
Rencana Pelaksanaan Pembelajran (RPP) 

 

Satuan Pendidikan : SDS. Tunas Kita Ketahun 

Kelas / Semester  : VI / I 

Tema :  5 Wira Usaha 

Sub Tema : 2 Usaha Disekitar ku 

Muatan Terpadu : IPA ( Ilmu Pengetahuan Alam) 

Pembelajaran ke : 2 

Alokasi Waktu : 1 Hari 

 

A. Kopetensi Inti 

KI.1 : Menerima dan menjalankan ajaran agama yang dianutnya 

KI.2 : Memiliki prilaku jujur, disiplin dan tanggung jawab, santun, peduli, percaya diri 

dalam berinteraksi dengan kuluarga, teman dan tetangga 

KI.3 : Memahami pengetahuan factual dalam bahasa yang jelas sistematis dan logis dalam 

karya estesis dalam gerakan yang mencerminkan anak sehat dan dalam tindakan 

yang mencerminkan prilaku anak beriman dan berahlak mulia    

 

B. Kopetensi dasar 

Mengidentifikasi sifat – sifat magnet dalam kehidupan sehari – hari  

C. Tujuan Pembelajaran / Indikator 

Setelah melakukan percobaan tentang mendekatkan 2 kutub magnet yang sejenis dan tidak 

sejenis, siswa dapat menuliskan sifat – sifat magnet dengan benar 

D. Langkah – Langkah Pembelajaran 

 Kegiatan pendahuluan ( Pembuka) 10 menit 

- Guru menyapa dan memberi salam kepada siswa, dilanjutkan berdoa dan mengecek 

kehadiran siswa 

- Guru mengingatkan siswa pada materi sebelumnya 

- Guru menyampaikan materi dan tujuan materi yang akan disampaikan 

 Kegiatan Inti 

- Guru menyiapkan 2 buah magnet kemudian meminta siswa untuk mendekatkan kutub yang 

sejenis dan yang tidak sejenis kemudian guru berbincang kepada siswa tersebut apa yang 

terjadi. 

- Guru membagi siswa dalam beberapa kelompok ( 4 orang ) masing – masing kelompok 

diberi kesempatan untuk melakukan percobaan. 

- Guru meminta siswa mengisi lembar kerja siswa berdasarkan percobaan yang telah 

dilakukan bersama – sama. 

- Guru meminta perwakilan kelompok untuk menyampaikan hasil percobaan di depan kelas. 

- Guru menilai dan memberi penguatan atas hasil kerja siswa. 

 Kegiatan penutup 

- Guru membimbing siswa untuk menyimpulkan materi pembelajaran 

- Guru memberi tugas untuk dilakukan bersama orang tua dirumah 

- Guru menginformasikan materi pada pertemuan berikutnya 

- Guru menutup pembelajaran dengan mengucap salam 
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